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O0epiTh npaBUIbLHY BiinoBiab. Byab — siki BUNpasJieHHs HeJ0IMyCTUMI

I. 3aBnanHs 3 BHOOPOM OIHi€T MpaBMWIBLHOI BignoBixi
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II1. IlpakTU4Hi 3aBIaHHSA

3amauya Nel
1) Tlpupoanuii mpuUpiCT = HAPOIKYBAHICTh — CMEPTHICTH;
Ipupoxanii mpupict = 10%o0 — 15%o;
[Mpupoauuii mpupict = — 5%o.
2) 300 000 oci6 — 1000%o
X 0cib — 5%eo;
X =300 000 x 5+ 1000;
X =1 500 ocib;
3) Canbpo mirpamiii = 5 trc. oci6 — 10 THc. ocib;
Canpro Mirpariiii = — 5 tuc. ocibd
4) Hacenenns micta N = 300 000 oci6 — 1 500 oci6 — 5 000 oci6 = 293 500 oci6
Bionosios: 293,5 tuc. ocid
3agaua Ne?
1) 5000 000 t— 35%
X 1—100%.
2) X =15000000 x 100+ 35
X = 14°285°714 T = 14,3 MuIH. T.
Bionosiow: 14,3 MuH. T.
3agaua Ne3
1) pudrt («rpimmHay, «po3KONIHHAY) — BeIHKa (MPOTSHKHICTIO B COTHI, TUCSi i 3aBIIUPIIKA
B JIECATKH KUIOMETPIB) PO3KOJIMHA 3€MHOI KOPH, 0 (OPMYETHCS BHACTIIOK PO3CYBaHHS
JiTochepHUX IUIUT. XapaKTepHi BYJIKaHI3M Ta 3eMJIETPYCH.
2) CTOKOBi BiTpM — TOCTIiiHi, Ay>Ke CHJIBHI BITPU 3 BHYTPIIIHIX pailOHiB AHTapKTUAU [0
y30eperKs
3) 3anmoBiTHMK — AUTSAHKA CYXOJONY YH MOps, Ha sIKil 30epiraeTbcsi y MpUPOJHOMY CTaHi
BECh NPHUPOAHUHA KoMIUIeKc. [lifi 3amoBiMHUK BUIUIAIOTH TEPUTOPii, XapakTEepHi i
NPUPOJHOT 30HH, a0 TaKi, 110 MAlOTh IiHHI B HAYKOBOMY ¥ KYJIBTYPHOMY BiJHOIICHHI
npupoaHi 00'extu. TepuTopis 3aN0BiTHIKA CYyBOPO OXOPOHSETHCS.
4) poawdyicTh IPYHTY — 3[IaTHICTH TIPYHTY 3a0e3ledyBaTd pPOCIHHH TOXHBHUMH
pPEUOBHMHAMH 1 BOJIOTO0, CTBOPIOIOYHM YMOBH AJISI OACPAKAHHS BPOXKAIO.
5) indusimist — mocTiiiHe i ABUIIEHHS LiH BHACIIIOK 3pOCTaHHS HE 3a0€3Ie€UeH0] peaJbHUMK

TOBapaMH 9H IOCIyTaMH MacH Tpoiiei B 00iry.




